

Scinteia tineretului

ORGAN AL COMITETULUI CENTRAL AL UNIUNII TINERETULUI COMUNIST

Sub președinția tovarășului Nicolae Ceaușescu,

într-o atmosferă de entuziasm și hotărâre unanimă a oamenilor muncii de pe ogoare de a realiza integral obiectivele Congresului al XII-lea al partidului, menite să asigure dezvoltarea dinamică a economiei naționale și înfăptuirea noii revoluții agrare în România, ieri s-a deschis

AL II-LEA CONGRES AL CONSILILOR DE CONDUCERE ALE UNITĂȚILOR AGRICOLE SOCIALISTE, AL ÎNTREGII ȚĂRĂNIMI, AL CONSILIILOR OAMENILOR MUNCII DIN INDUSTRIA ALIMENTARĂ, SILVICULTURĂ ȘI GOSPODĂRIREA APELOR



Sub președinția tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, la București, au început, joi, 19 februarie, lucrările celui de-al doilea Congres al consiliilor de conducere ale unităților agricole socialiste, al întregii țărâni, al consiliilor oamenilor muncii din industria alimentară, silvicultură și gospodărirea apelor, eveniment de seamă în viața politică și social-economică a țării.

Congresul a fost precedat de o rodnică dezbateri în adunările generale ale cooperativelor agricole de producție, în cadrul celorlalte unități agricole socialiste, în conferințele uniunilor județene ale cooperativelor agricole de producție, precum și în adunările generale ale oamenilor muncii din celelalte sectoare ale economiei naționale reprezentate la congres. Ampla și intensă pregătire a congresului, precum și caracterul său larg reprezentativ ilustrează elocvent procesul de perfecționare continuă a democratismului orânduirii noastre socialiste, rejevind participarea activă și nemijlocită, în forme superioare, a oamenilor muncii la elaborarea și înfăptuirea politicii agrare a partidului și statului, la conducerea întregii vieți economico-sociale.

Ora 9. Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu soseser la pavilionul central al Complexului expozițional din Capitală, care găzduiește lucrările congresului. Aici sint salutați cu deosebită căldură și însuflețire de numeroși bucurători, care li aclamă îndelung. Mulțimea poartă cu afecțiune și stimă portrete ale conducătorului iubit al partidului și statului nostru, steaguri roșii și tricolore. Cel prețios roșesc cu înflăcărate nămele partidului și al secretarului său general. Tineri și tinere oferă flori tovarășului Nicolae Ceaușescu și tovarășei Elena Ceaușescu.

Acești primire entuziastă are loc în marea sală a congresului. Tovarășul Nicolae Ceaușescu este întâmpinat, la intrarea în sală, de cei unsprezece mii de participanți cu vii și puternice aplauze, urale și ovatii. Într-o vibrantă unitate de simțire, se scandează „Ceaușescu-P.C.R.!", reafirmându-se, și în acest moment al deschiderii congresului, dragostea, recunoștința fierbinte pe care țărânimica, toți lucrătorii din agricultură, industria alimentară, silvicultură și gospodărirea apelor, împreună cu întregul popor le nutrește față de partid și secretarul său general.

Sint simțăminte profunde, exprimate și în vibrantele urări înscrise pe mari panouri situate pe rotunda vastei săli: „Trăiască Partidul Comunist Român, în frunte cu secretarul său general, tovarășul Nicolae Ceaușescu!". „Trăiască și înflăcărate scumpa noastră patrie, Republica Socialistă România!". „Trăiască unitatea întregului nostru popor în cadrul Frontului Democratice și Unității Socialiste!". Sala are un aspect sărbătoresc. Drapele ale partidului și statului încadrează portretul tovarășului Nicolae Ceaușescu.

La lucrările congresului (au parte țărâni cooperatori, delegați ai consiliilor unice agroindustriale de stat și cooperatiste, reprezentanți ai consiliilor oamenilor muncii din întreprinderile agricole de stat și trusturile județene ale I.A.S., ai consiliilor oamenilor muncii din stațiunile pentru mecanizarea agriculturii și trusturile județene ale S.M.A., ai consiliilor oamenilor muncii din industria alimentară, silvicultură și gospodărirea apelor, producători agricoli din localitățile necooperativizate, specialiști, oameni de știință, activiști de partid și de stat.

Participă, ca invitați, membri ai C.C. al P.C.R., ai Consiliului de Stat și ai guvernului, cadre

de conducere din ministere și instituții centrale, reprezentanți ai organizațiilor de masă și obștești, personalități ale vieții științifice și culturale, oameni ai muncii din întreprinderile Capitalei.

Sint prezenți șefi de misiuni diplomatice acreditați la București și corespondenți ai presei străine.

Adresându-se participanților la congres, tovarășul Ilie Verdet, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R.,

(Continuare în pag. a V-a)

CUVÎNTAREA TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU

Dragi tovarăși și prieteni,

Cel de-al doilea Congres al consiliilor de conducere ale unităților agricole socialiste, al întregii țărâni, al consiliilor oamenilor muncii din industria alimentară, silvicultură și gospodărirea apelor este chemat să facă bilanțul rezultatelor obținute în cursul cincinalului 1976-1980 și, totodată, să dezbată planul dezvoltării economico-sociale a României în următorii cinci ani, și în acest cadru să stabilească măsurile pentru ridicarea agriculturii pe o treaptă nouă, superioară, pentru creșterea rolului ei în dezvoltarea generală a țării, în edificarea societății socialiste multilaterale dezvoltate în România. (Aplauze puternice, prelungite).

Congresul este o expresie elocventă a importanței deosebite de care partidul și

statul nostru socialist o acordă agriculturii ca ramură de bază a economiei naționale a României. Viața, experiența au demonstrat în modul cel mai concludent că, în procesul făuririi socialismului, cooperativizarea, dezvoltarea și modernizarea agriculturii ocupă un loc principal, că promovarea unei politici agrare juste constituie o condiție esențială a dezvoltării armonioase a economiei, a edificării și succesului noii orânduirii sociale. În lumina experienței construcției socialiste din țara noastră apare acum foarte evident că teza industrializării prioritare în detrimentul dezvoltării și modernizării

agriculturii a dus de fapt la neglijarea importanței creșterii producției agricole. Aprecierea acestei orientări determină disproporții în dezvoltarea economico-socială generală, influențând negativ asupra nivelului de trai al poporului. În același timp, trebuie spus că practica edificării socialismului în general demonstrează faptul că subaprecierea așezării agriculturii pe temelia relațiilor socialiste de producție generează serioase contradicții în viața socială, dăunează cauzei construcției socialismului și comunismului. Experiența teoretică și practică a țării noastre, ca și a altor țări, în politica agra-

ră, are o importanță deosebită pentru țările în curs de dezvoltare care pășesc pe calea propășirii economico-sociale independente, a progresului și civilizației, punând în evidență necesitatea acordării unui rol deosebit agriculturii, pentru dezvoltarea armonioasă a economiei naționale și ridicarea nivelului de trai al poporului, pentru consolidarea independenței naționale. (Aplauze puternice).

Pornind de la principiile generale ale socialismului și de la realitățile concrete ale țării noastre, Programul partidului, Congresul al XII-lea au trasat ca obiectiv central dezvoltarea concomitentă și

putnică, atât a industriei și îndeosebi a producției de materii prime și energetice, cât și a agriculturii ca ramuri de bază ale economiei naționale. În acest spirit, partidul asigură, odată cu progresul neîntrețut al industriei, ridicarea la un nivel și mai înalt a rolului agriculturii în dezvoltarea echilibrată a întregii economii, în satisfacerea cerințelor de viață ale poporului, în întreaga operă de construcție socialistă.

Și la acest congres țin să aduc un cald omagiu țărânimii noastre, care de-a lungul istoriei a fost clasa de bază a societății românești, luptătoare neîfricătată pentru dezvoltarea poporului, a națiunii noastre, pentru apărarea ființei naționale, a limbii și culturii poporului, pentru păstrarea gliei strămoșești, pentru libertatea, neatințarea și suveranitatea patriei (Aplauze și urale puternice, prelungite). Secole de-a rândul țărânimica a dus lupte hotărâte pentru cauza dreptății sociale, pentru mersul înainte al țării pe calea progresului și civilizației.

Sint cunoscute marile răscoale țărânești din ultimele 3-4 secole, care au jalonat lupta țărânimii, a maselor populare, împotriva exploatării feudale, a dominației și asupririi străine, și care au avut un rol determinant în făurirea României noi, moderne. (Vii aplauze). De asemenea, sint cunoscute luptele duse de clasa muncitoare, în strânsă alianță cu țărânimica — odată cu nașterea și apariția proletariatului pe scena istoriei — care au jucat un rol de importanță decisivă în realizarea unității naționale, în formarea statului național unitar și apoi în victoria socialismului în România. (Aplauze puternice).

În condițiile socialismului, alianța dintre clasa muncitoare și țărânimica, unitatea cu intelectualitatea și celelalte categorii de oameni ai muncii, în jurul Partidului Comunist, constituie temelia de granit a noii orânduirii, garanția forței și trainiciei sale, a înaintării neabătute a României pe drumul prosperității, al civilizației socialiste și comuniste, al înțării independente și suveranității patriei noastre. (Aplauze puternice).

În cadrul dezvoltării și perfecționării continue a democrației noastre socialiste toate sectoarele economice sint cuprinse în cele două consilii naționale — Consiliul național al oamenilor muncii din industrie și Consiliul național al agriculturii — care asigură cadrul organizatoric corespunzător pentru dezbateri și soluționarea problemelor fundamentale ale economiei românești, pentru participarea directă a clasei muncitoare și țărânimii, a intelectualității și celorlalte categorii de oameni ai muncii la conducerea vieții



Congresul — la care participă peste 11 000 de delegați și invitați — reprezintă cel mai larg și mai reprezentativ forum al oamenilor muncii din agricultură și celelalte sectoare de activitate, al țărânimii — clasă cu adevărat nouă, liberă și deplin stăpână pe munca și destinele sale, care, în strânsă alianță cu clasa muncitoare, are un rol deosebit de important în producția materială, în conducerea societății, în construcția noii orânduirii.

Congresul a fost precedat de adunările generale ale cooperativelor agricole de producție, stațiunilor de mecanizare și întreprinderilor agricole de stat, de adunările sătești din comunele necooperativizate, de conferințele uniunilor agricole județene, în care oamenii muncii de la sate au analizat activitatea desfășurată până acum, spunându-și cuvîntul asupra problemelor fundamentale ale organizării și dezvoltării agriculturii noastre în actuala etapă, asupra căilor de înfăptuire a importanțelor sarcini ce revin agriculturii în noua orânduire. Se poate spune că pregătirea congresului a prilejuit, în toate comunele și județele țării, o largă dezbateri a problemelor de bază ale agriculturii, ale întregii dezvoltări economico-sociale, a politicii interne și externe a țării, constituind o nouă și puternică afirmare a democrației noastre socialiste, care asigură participarea efectivă a țărânimii, a tuturor oamenilor muncii la elaborarea și înfăptuirea politicii partidului și statului, la conducerea tuturor domeniilor vieții economice și sociale.

(Continuare în pag. a II-a)

Este necesară intensificarea activității de redactare a Documentului final

MADRID 19 (Agerpres) — Conferința de la Madrid...

El a subliniat că, în prezent, eforturile trebuie concentrate în direcția realizării unei sinteze a diferitelor poziții...

Dezvoltarea raporturilor de colaborare româno-chineze

BEIJING 19 (Agerpres) — Iosif Socaci...

După ce a reamintit ideile de bază ale programului prezentat de România...

VIENA — Convorbiri ale delegației U.T.C.

VIENA 19 (Agerpres) — În cadrul vizitei pe care o întreprinde în Austria...

În cursul întîlnirii, care s-a desfășurat într-o atmosferă de colaborare...

Au fost abordate, de asemenea, unele probleme ale vieții internaționale...

În cursul convorbirilor, reînnoindu-se cu satisfacție bunele raporturi de prietenie și colaborare...

În cursul așteptatei zile ministrul român al afacerilor externe a fost primit de Kamel Al-Assad...

Vizita oficială în Republica Liban a ministrului afacerilor externe al Republicii Socialiste România, Ștefan Andrei

BEIRUT 19 (Agerpres) — La 19 februarie, primul ministru al Republicii Liban...

În cursul întîlnirii, care s-a desfășurat într-o atmosferă de colaborare...

În cursul așteptatei zile ministrul român al afacerilor externe a fost primit de Kamel Al-Assad...

Ambasadorul României primit de șeful statului Lesotho

MASERU 19 (Agerpres) — Șeful statului Lesotho, regele Moshoeshoe al II-lea...

Din partea tovarășului Nicolae Ceaușescu, președintele Republicii Socialiste România...

La începutul său, regele Moshoeshoe al II-lea rugat să se transmită președintelui Nicolae Ceaușescu un mesaj de prietenie...

Ambasadorul român a fost primit, de asemenea, de primul ministru, Leabua Jonathan...

Sedința Biroului Politic al C.C. al P.M.U.P.

VARȘOVIA 19 (Agerpres) — Agenția P.A.P. transmite: La 18 februarie a avut loc o sedință a Biroului Politic al C.C. al P.M.U.P.

La începutul său, regele Moshoeshoe al II-lea rugat să se transmită președintelui Nicolae Ceaușescu un mesaj de prietenie...

Au fost abordate, de asemenea, unele probleme ale vieții internaționale...

În cursul convorbirilor, reînnoindu-se cu satisfacție bunele raporturi de prietenie și colaborare...

În cursul așteptatei zile ministrul român al afacerilor externe a fost primit de Kamel Al-Assad...

telor noastre în toate domeniile. S-a relevat importanța celor două vizite în acest moment...

Biroul Politic a analizat, de asemenea, planul principalelor acțiuni care decurg din hotărârile...

Prezidiul consideră că soluționarea problemelor economice necesită o angajare amplă în direcția depășirii dificultăților...

La începutul său, regele Moshoeshoe al II-lea rugat să se transmită președintelui Nicolae Ceaușescu un mesaj de prietenie...

Au fost abordate, de asemenea, unele probleme ale vieții internaționale...

În cursul convorbirilor, reînnoindu-se cu satisfacție bunele raporturi de prietenie și colaborare...

În cursul așteptatei zile ministrul român al afacerilor externe a fost primit de Kamel Al-Assad...

În cursul convorbirilor, reînnoindu-se cu satisfacție bunele raporturi de prietenie și colaborare...

În cursul așteptatei zile ministrul român al afacerilor externe a fost primit de Kamel Al-Assad...

În cursul convorbirilor, reînnoindu-se cu satisfacție bunele raporturi de prietenie și colaborare...

În cursul așteptatei zile ministrul român al afacerilor externe a fost primit de Kamel Al-Assad...

În cursul convorbirilor, reînnoindu-se cu satisfacție bunele raporturi de prietenie și colaborare...

În cursul așteptatei zile ministrul român al afacerilor externe a fost primit de Kamel Al-Assad...

În cursul convorbirilor, reînnoindu-se cu satisfacție bunele raporturi de prietenie și colaborare...

În cursul așteptatei zile ministrul român al afacerilor externe a fost primit de Kamel Al-Assad...

În cursul convorbirilor, reînnoindu-se cu satisfacție bunele raporturi de prietenie și colaborare...

În cursul așteptatei zile ministrul român al afacerilor externe a fost primit de Kamel Al-Assad...

În cursul convorbirilor, reînnoindu-se cu satisfacție bunele raporturi de prietenie și colaborare...

În cursul așteptatei zile ministrul român al afacerilor externe a fost primit de Kamel Al-Assad...

În cursul convorbirilor, reînnoindu-se cu satisfacție bunele raporturi de prietenie și colaborare...

În cursul așteptatei zile ministrul român al afacerilor externe a fost primit de Kamel Al-Assad...

În cursul convorbirilor, reînnoindu-se cu satisfacție bunele raporturi de prietenie și colaborare...

În cursul așteptatei zile ministrul român al afacerilor externe a fost primit de Kamel Al-Assad...

În cursul convorbirilor, reînnoindu-se cu satisfacție bunele raporturi de prietenie și colaborare...

În cursul așteptatei zile ministrul român al afacerilor externe a fost primit de Kamel Al-Assad...

LAZAR MOISOV, președintele Prezidiului C.C. al Uniunii Comunistilor din Iugoslavia...

R. D. GERMANĂ — Imagine din Berlin, capitala țării

PREOCUPĂRI ENERGETICE ÎN LUME

Căutarea unor soluții cât mai adecvate pentru depășirea crizei energetice...

foarte lungi. Rezultă că instalațiile ce consumă multă energie trebuie să fie construite în vecinătatea zonelor geotermice.

„Forum du Developpement“: Energia geotermică — o sursă stabilă

rapide. Primii trei megawați au fost produși în 1977, în 1979 au fost produși 220 megawați...

Pe măsură ce prețurile produselor petrolului sporesc, numeroase țări se interesează tot mai mult de posibilitatea de a găsi înlocuitori...

„Păduri energetice“ În regiunea mlăștinoasă Västmanland din Suedia se plantează pomi...

Polsoarea energiei geotermice înseamnă producerea de curent electric cu ajutorul vaporilor geotermici.

Pisa, Italia și la Universitatea din Islanda. Majoritatea elevilor acestor cursuri vin din țări în curs de dezvoltare.

„Science et Vie“: Nou procedeu de gazeificare a cărbunelui

La întrebarea dacă va putea fi exploatat cărbunele din straturile situată la mare adâncime fără galerii de mină...

Tovarășul Ștefan Andrei, ministrul afacerilor externe al Republicii Socialiste România...

La începutul său, regele Moshoeshoe al II-lea rugat să se transmită președintelui Nicolae Ceaușescu un mesaj de prietenie...

Principiul gazeificării subterane este foarte simplu: este vorba de a arde un strat de cărbune injectând oxigen...

Vicepreședintele Consiliului de Miniștri și ministrul afacerilor externe, Fuad Boutros...

Washington 19 (Agerpres) — Președintele Ronald Reagan a transmis Congresului american „Programul de redresare economică“...

Programul de redresare economică este axat pe câteva direcții principale...

Pe măsură ce prețurile produselor petrolului sporesc, numeroase țări se interesează tot mai mult de posibilitatea de a găsi înlocuitori...

Pe măsură ce prețurile produselor petrolului sporesc, numeroase țări se interesează tot mai mult de posibilitatea de a găsi înlocuitori...